
③校長の経営方針のもと、全職員が魅力ある学校づくりに取り組んでいる

Ｈ30　学校評価アンケート　集計結果　(保護者)

⑨数学の少人数授業は分かりやすくてよい（実施していない学年は無回答で結構です）

⑤学校は保護者や地域の方に、授業や行事等を参観する機会等をよく設けている ⑩先生は子どもの悩みに親身になって相談にのってくれている

①学校の教育方針や指導の内容を保護者にわかりやすく伝えている ⑥学校は地域と連携し、外部の教育力をよく活用している

②学校の教育方針や指導の内容に共感できる

④学校から出す文書（学校・学年・クラスだより等）・事務連絡は適切でわかりやすい

⑦授業のことを家で話題にしている

⑧先生は子どもの能力や努力を公正に評価してくれている
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⑪子どものことで悩みがあったら、スクールカウンセラーに相談してみようと思う ⑯子どもは、神代中学校の生徒であることを誇りに感じている

⑫先生は、あいさつなど生徒に基本的な生活習慣が身につくよう努力している

⑲学校では子どもの将来・進路指導について考えさせる時間を設けていると思う

⑬学校のことや友達のことを家で話題にしている

⑭学校はいじめや差別を許さず、厳しく対応している

⑮子どもは、思いやりの心をもって人と接している

⑰子どもは部活動に意欲的に参加している

⑱学校行事（体育祭・合唱祭等）は充実している

⑳学校では健康管理や予防に努めていることがうかがえる
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